

## ***A 2009-es év rövid közhasznú tevékenységének rövid tartalmi leírása***

Fő támogatónk-habár az eddigi éveknél kisebb mértékben- továbbra is a **BIOLAB ZRT** volt. Egyszeri támogatást kaptunk a **Roche Diagnosztikumtól**, a **Glaxo Smith-Kline** cégtől és a **Házi Gyermekorvosok Szervezetétől** is.

A felajánlott **1%-os adóból** 95 495 Ft folyt be (A jövőben igyekszünk ezt a forrást erősíteni). Ennek az összegnek, hasonlóan az előző évihez, a felhasználása még nem történt meg.

**Nagyobb beruházásaink** a tárgyévben:

Elengedhetetlen szükségünk volt és be is szereztünk egy új **universal asztali centrifugát**. Ez a műszer is már évek óta szerepel a kórházi műszerbizottságnak benyújtott megrendelések között.

**Számítástechnikai berendezéseinket** bővítettük egy új multifunkcionális (nyomtató, fax, scanner, másoló) géppel és egy nyomtatóval.

A tárgyévben is jelentős összeget fordítottunk **munkaruhára**. Az utolsó két évben beszerzett munkaruhákkal sikerült a rendkívül elavult munkaruha parkunkat lecserélni.

A korszerű mikrobiológiai tevékenység ma már elképzelhetetlen a klinikusokkal való állandó konzultáció nélkül. Ezt a gyakori konzultációt csak a mobiltelefonok segítségével tudjuk lebonyolítani. Hogy az eddigi évek gyakorlatával szakítani tudjunk, amikor is kizárólag a magán mobiltelefonjainkat használtuk, a tárgyévben alapítványunk előfizetett a T-mobile társaság **mobiltelefonos szolgálatára**. A telefont kizárólag az osztály diplomás munkatársai használják szakmai célokra.

**Oktatásra, továbbképzésre, belföldi és külföldi kongresszusi részvételre** a tárgyévben 476 000 Ft-t költöttünk. A meglepően magas összeg több mindenből adódik. A szokásos programok megemelkedett költségein kívül a fő ok az, hogy a tárgyévben több kollegának a kötelezően előírt kreditpontokhoz szükséges - igen költséges - tanfolyamait is támogattuk. Első ízben támogattunk szakvizsga elnyeréséhez szükséges tanfolyamot valamint magának a szakvizsgának a díját is (Dr. Cser Viktória).

Budapest, 2010. április. 20.

**Dr. Bán Éva**

*A „Pasteur Alapítvány a Fertőzésben szenvedőkért”  
kuratóriumának elnöke*